
Vulnérabilités :  Tous Donne  7 ** 

Donneur : Sud  Contrat :  2  =  Entame : V   Joueur : Est 

      8 3      

      R 7      

      R 9 5 4      

      R 8 7 5 4      

 R 10  N    A V 9 5 4 2  

 D 10 9 6 3 
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  8   

 D 3 2    V 7 6  

 6 3 2  S    A D 9  

      D 7 6      

      A V 5 4 2      

      A 10 8      

      V 10      

 

Donneur : Sud  Contrat :  2  =  

Entame : V  

Enchères :    
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Solution : 

2  = 6 cartes, ou 5 belles, ouverture de 1ère ou 2ème  zone 

Nord, malgré sa main maximum, ne se trouve pas d’autre enchère que Passe. 

Est va devoir diagnostiquer la signification de cette entame. Il peut déjà déduire que Sud ne possède pas 

l’As-Roi dans une des 2 couleurs rouges. Il aurait entamé la dite couleur. Nord fournit petit, Est prend de la 

D, encaisse l’As  et en rejoue, Sud défaussant un . Nord possède un gros honneur dans chaque couleur 

rouge et le Roi de  : pour justifier son ouverture, Sud possède forcement la D d’atout. En main à , Nord 

contre-attaque Roi  et . Est coupe, joue  pour le 10 du mort, Roi ,  coupé et l’As d’atout 


